



特步國際控股有限公司

于開曼群島註冊成立的有限公司（香港聯交所股份代號：1368）

特步上海營運中心正式啟用 多品牌國際化戰略邁向新里程 索康尼率先進駐 三年收入倍數級增長成為新引擎

2023年5月17日，香港訊 – 中國領先的專業體育用品企業**特步國際控股有限公司**（「公司」，連同其附屬公司「集團」）（股份代號：1368.HK）宣佈，特步上海運營中心正式投入使用，索康尼率先成為集團旗下首個進駐該運營中心的品牌，標誌特步多品牌國際化戰略邁向新里程。2019年，特步與美國上市的 **Wolverine World Wide, Inc.**（NYSE:WWW）成立合資公司，開展索康尼與邁樂兩大國際知名品牌在中國內地、香港及澳門的發展、行銷及分銷，同時開啟特步多品牌運營之路。**Wolverine** 最高管理團隊时隔四年首度來華，共同見證上海運營中心正式啟用的歷史時刻。

特步上海運營中心位於七寶生態商務區，上址共 57 個商業單位由特步於 2021 年斥資約人民幣 4 億元購入，以進一步推動集團全球化進程、提升旗下品牌知名度以及吸納更多高端人才，並配合集團同年提出的「五五規劃」，目標為 2025 年實現主品牌及新品牌整體收入達人民幣 240 億元。



Wolverine 總裁兼首席執行官 **Brendan Hoffman** 與特步主席兼行政總裁**丁水波**在特步上海運營中心暨索康尼上海中心啟動儀式現場

特步主席兼行政總裁**丁水波**先生在啟動儀式上表示：「索康尼憑藉專業質量及高端科技，已躋身全球四大知名跑鞋品牌之一。特步與索康尼在消費人群、產品價格、市場層級上形成差異和互補的願景正逐步實現。過去四年，索康尼中國團隊排除萬難，克服疫情等嚴峻考驗，並通過傲人的店效，以及在精英跑者間的認可度提升，交出了一份耀眼且超出預期的成績單，展示其在中國內地的增長潛力。對於索康尼中國來說，今天是一個具有里程碑意義的日子，索康尼上海的成立使我們進一步接觸目標消費者，掌握最新的市場流行趨勢，也為員工提供更佳的辦公體驗和職業發展機遇。」

事實上，索康尼和邁樂所屬的專業運動分部營收規模從 2019 年的人民幣 1,010 萬元擴大至 2022 年的人民幣 4 億元，2022 年營收實現 99.0% 的同比增長。年內，集團通過特步跑步俱樂部及在中國內地高線城市的高端商場開設新店，以擴展索康尼的零售網絡。

特步主攻三四線城市，索康尼瞄準一二線市場，渠道和賽事資源相互借力，共同聚焦跑步賽道。2020 年，索康尼上海正大廣場店正式開業，選址和店鋪陳設都宣告索康尼中國戰略的全新升級，現時，正大廣場店已進階至 3.0 版本。從突出科技與功能的專業運動形象，演變為多場景、年輕化，並為大眾人群提供更豐富穿搭組合、更友好消費體驗的綜合運動場所，店鋪版本 2.0 到 3.0 的升級也充分體現品牌發展理念的進階。截至目前，索康尼中國門店數已達 84 家，3.0 門店定位正價主力形象店，2023 年將再添逾 25 家 3.0 門店。



索康尼位於上海正大廣場的 3.0 門店

索康尼品牌以專業及業餘跑者為目標顧客，其產品設計、創新及增強功能性的技術屢獲殊榮，並為跑者提供最大的舒適度和保護性。品牌曝光率的提升，加上出色的產品設計，以及優越的性能，令索康尼的跑鞋獲得中國內地專業跑者的關注。在眾多大型馬拉松上，其出眾的穿著率足以證明品牌受歡迎的程度。在 2022 年上海馬拉松中，索康尼的整體穿著率在所有品牌中排名前三。此外，於 2022 年廈門馬拉松及北京馬拉松中，其整體穿著率於所有品牌中分別位踞前三及前四。

上海運營中心的啟用對特步及索康尼均意味著全新開始。特步主席兼行政總裁丁水波先生總結道：「四年前 Wolverine 與特步開展合作，如今索康尼的成果令市場刮目相看，對特步實現『五五規劃』的信心進一步加強。索康尼中國團隊必定再接再厲，以更高的要求進行自我鞭策，在跑步市場持續佔據領先地位。與此同時，我深信 Wolverine 將一如既往關注中國市場並聆聽中國消費者的心聲，以提供更多符合中國市場需求的優質產品。」

- 完 -

關於特步國際控股有限公司

特步國際控股有限公司（香港聯交所股份代號：1368）為一家領先的多品牌體育用品公司，於2008年在香港聯合交易所主板上市。集團主要從事成人和兒童體育用品（包括鞋履、服裝和配飾）的設計、研發、製造、銷售、行銷及品牌管理。憑藉多元化的品牌組合，包括特步主品牌、蓋世威、帕拉丁、索康尼及邁樂，集團戰略性地瞄準大眾運動、時尚運動和專業運動分部，擁有龐大的全球分銷網路，在亞太地區、北美洲以及歐洲、中東和非洲地區擁有超過8,000家門店。

特步為MSCI中國指數、恒生綜合指數系列、滬港通及深港通的成分股。如欲取得更多集團相關資料，請流覽特步企業網站 www.xtep.com.hk 或掃描下方二維碼關注集團官方微信帳號。



如有垂詢，請聯絡：

特步國際控股有限公司
投資者關係及可持續發展
電話：(852) 2152 0333
電郵：ir@xtep.com.hk

縱橫財經公關顧問有限公司
鄭松雪 / 梁頌欣 / 許諾誼
電話：(852) 2864 4857 / (852) 2864 4862 / (852) 2114 4318
電郵：sprg_xtep@sprg.com.hk